

ACTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE VINTE E UM DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZASSETE - NÚMERO QUINZE



Aos vinte e um dias do mês de abril do ano de dois mil e dezasseite, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia de Vila Verde, reuniu a Assembleia de Freguesia, com a presença dos elementos eleitos: Victor Manuel Couceiro Marques, Ana Cristina de Oliveira Cardanho, Primo José Aranha Grilo, Elisa Marina Matos Santos Loureiro Garcia, pelo Partido Socialista; Vítor Juvenal Vasco Gomes e Ana Lúcia Oliveira Santos, pela Coligação Democrática Unitária; e Carla Susana Aguiar Simões, pelo Movimento “Somos Figueira”, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Apreciação e votação da ata da sessão anterior; -----
2. Leitura do expediente e prestação de esclarecimentos; -----
3. Intervenção do público; -----
4. Assuntos gerais de interesse para a Freguesia; -----
5. Informação do Presidente de Junta e apreciação da informação escrita sobre a atividade da Junta;-----
6. Apreciação e aprovação das Contas de Gerência de 2016;-----

Tomou a palavra Victor Marques, dando início à sessão de trabalhos. -----

Ponto 1 - Apreciação e votação da ata da sessão anterior;-----

Como a ata não foi apresentada para análise, ficou a sua apreciação para a próxima assembleia. -----

Ponto 2 - Leitura do expediente e prestação de esclarecimentos; -----

O presidente da Assembleia de Freguesia informou ter recebido um convite do Grupo Recreativo Vilaverdense para o jantar de aniversário que se irá realizar no dia 30 deste mês.-----

Ponto 3 - Intervenção do público; -----

Por não haver nenhum elemento do público passou-se ao ponto seguinte; -----

(Handwritten signature)
Victor Alemão

Ponto 4 - Assuntos gerais de interesse para a Freguesia; -----

O Presidente da Junta de Freguesia, Victor Alemão, informou a Assembleia de Freguesia que, devido à construção da casa mortuária, existe a necessidade de alterar a serventia de acesso à casa que se encontra por trás da mesma; -----

Susana Simões explicou aos presentes que terá de ser feita escritura pública para alteração da serventia, com a planta alterada e com dados da largura da serventia. Esta deverá ser levada a reunião de Assembleia de Freguesia para aprovação. A planta juntamente com a ata permite proceder-se à escritura; -----

Victor Marques solicitou que a alteração seja feita e que seja levada a votação na próxima reunião de assembleia;-----

Ponto 5 - Informação do Presidente de Junta e apreciação da informação escrita sobre a atividade da Junta; -----

Victor Alemão informou a Assembleia que as ações mais relevantes de janeiro a abril de 2017 foram as seguintes: -----

- a) Construção da casa mortuária; -----
- b) Colocação de aparelhos fitness na urbanização encosta do mondego; -----
- c) Colocação de asfalto nas ruas Francisco P. Coutinho, 27 de outubro e no estacionamento da praceta da quinta das recolhidas; -----
- d) Beneficiação da rua da Feteira de Cima; -----
- e) Colocação de saneamento do Ervidinho; -----
- f) Manufatura de trajes típicos da freguesia. -----

Lúcia Santos solicitou esclarecimento acerca da colocação do sinal de stop no Vale de Rosas. -----

Victor Alemão esclareceu que a colocação foi feita por forma a não cortar uma rua, e que esta também foi a opinião da Câmara Municipal da Figueira da Foz.-----

Susana Simões referiu que a visibilidade é muito reduzida para quem vem do centro de Vila Verde. -----

Cristina Cardanho questionou se a rua do GRV vai ser asfaltada, devido ao prolongamento do asfalto da rua 27 de Outubro, que atravessou esta rua. -----

Victor Alemão informou que não está prevista nenhuma intervenção nesse sentido, mas que se pode solicitar à Câmara Municipal da Figueira da Foz que proceda à sua retificação.-----

Victor Marques declarou que ficou agradado com o local onde foram colocados os aparelhos de fitness, por ser uma zona onde não havia nada e porque já existem outros parques noutros locais da freguesia. Quanto ao asfalto, é da opinião de que as ações devem seguir uma ordem de prioridades e que haverá a oportunidade de resolver todos os problemas; -----

As ações a realizar de maio a junho de 2017 serão as seguintes:-----

- a) Inauguração do equipamento social da Freguesia de Vila Verde 03.06.2017; -----
- b) Acompanhamento da construção da casa mortuária (informou de que já foi efetuado o pagamento de 2 tranches); -----
- c) Beneficiação da fonte da senhora da graça; -----
- d) Pavimentação da rua do Cabeço e de várias outras ruas da freguesia; -----
- e) Beneficiação do moinho de Vila Verde (construção de um muro em pedra rustica para consolidação de terrenos da base do moinho); -----
- f) Reparação da fonte do poço novo e lavadouro de Vila Verde; -----
- g) Reparação de vedação e proteções do polidesportivo da Quinta das Recolhidas; -----
- h) Limpeza do espaço do estaleiro da junta para reconversão do espaço junto ao rio; para poder melhorar a visibilidade do rio e por causa da passagem da ciclovia. -----

Ponto 6 - Apreciação e aprovação das Contas de Gerência de 2016; -----

As contas de gerência de 2016 foram levadas a votação e foram aprovadas por unanimidade;-----

Não havendo qualquer outra intervenção, e nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião de Assembleia, com a aprovação em minuta, por unanimidade.

Vila Verde, 21/04/2017

O Presidente:



(Victor Marques)

O Secretário



(Luis Gaspar)

A Secretária



(Cristina Cardanho)